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18 =6 ×3 .بشقاب دارد18



24 =6 ×4

18 =6 ×3 .بشقاب دارد18

.جفت جوراب دارد24



24 =6 ×4

18 =6 ×3 .بشقاب دارد18

.جفت جوراب دارد24

14 =2 ×7 .ساعت ورزش می کند14





32 =8 ×4 .کیلومتر در یک ماه می دود32



32 =8 ×4 .کیلومتر در یک ماه می دود32

45 =5 ×9 .صندلی داریم 45
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16 =2 ×8

✓

×

9 9 9

7 7 7

5 5 5 45

میلی متر6سانتی متر و 1میلیمتر یا همان 16





42 =6 ×7 .تخم مرغ خریده است42پدر شیدا 



42 =6 ×7

32 =8 ×4

.تخم مرغ خریده است42پدر شیدا 

14 =14 ×1
46 =14 +32 .آدامس داریم46



24 =3 ×8

42 =6 ×7

32 =8 ×4

.مرغ خریده استتخم42پدر شیدا 

14 =14 ×1
46 =14 +32 .آدامس داریم46

24 =4 ×6 .تعداد دانش آموزان در هر دو کلاس برابر می باشد



24 =3 ×8

18 =6 ×3

42 =6 ×7

32 =8 ×4

.مرغ خریده استتخم42پدر شیدا 

14 =14 ×1
46 =14 +32 .آدامس داریم46

24 =4 ×6 .تعداد دانش آموزان در هر دو کلاس برابر می باشد

.پیراهن مردانه به کار برده شده است3تعداد دکمه هایی که در 

23 =5 +18 .دکمه داشته است23روی هم خیاط





✓

16 =4 ×4


